

Test de carieră STEAM

- EN (UJI)
- Avansat: Sinteză&Evaluare
 - Evaluare

TIPUL ACTIVITATII	Quiz
DURATA	5 minute pentru a-l completa și 10 minute pentru a explora răspunsurile date de test
AJUTOR DE PREDARE	Calculatoare, tablete sau smartphone-uri
REZUMAT	<p>Testul constă în 21 de întrebări cu 2 alternative și este folosit pentru a descoperi carierele STEM pe baza activităților pe care le preferi. Există 7 categorii: outdoor, practice, științifice, office, creative și business. După ce faceți testul, fiecare categorie are un procent care arată interesul dvs. în funcție de răspunsurile din test. Apoi, dacă doriți, puteți face clic pe fiecare categorie și puteți vedea ce materii școlare și cariere se potrivesc cu interesele dumneavoastră.</p>
PRACTICA DIDACTICĂ (PAS CU PAS	<p>"Acest material ar putea fi folosit pentru a explora interesul fetelor pentru carierele STEAM în funcție de răspunsul lor. Profesorul poate aduna răspunsurile clasei pentru a concepe o lecție în care fetele eleve să primească informații generale despre fiecare carieră și ce locuri de muncă au profesioniștii din aceste domenii.</p> <p>Profesorii pot explica importanța cursurilor STEAM (Știință, Tehnologie, Inginerie, Arte și Matematică) și importanța reducerii diferențelor de gen în domeniile STEAM. Abordați de ce STEAM este important pentru fete. Arătați oportunitățile de carieră STEAM și diferitele trasee profesionale în domeniile STEAM. Evidențiați femeile de succes în diferite cariere STEAM. Discutați modul în care principiile STEAM pot fi aplicate în industria tuturor sectoarelor economice.</p> <p>Pentru abordarea acelor fete care nu sunt interesate de STEAM, deoarece nu consideră că sunt ușor de studiat aceste domenii, profesorii pot explica modul în care fetele pot depăși provocările cu care se pot confrunta atunci când urmează cursuri și cariere STEAM. De asemenea, elevilor li se pot arăta câteva strategii pentru a depăși aceste provocări. Abordați existența stereotipurilor și a prejudecăților privind lipsa de talent a fetelor la matematică și științe.</p> <p>În concluzie: recapitulați importanța cursurilor STEAM pentru fete, încurajați fetele să își urmărească interesele în domeniul STEAM și oferiți resurse suplimentare pentru fetele interesate de domeniile STEAM."</p>
SURSA	https://www.thegist.edu.au/students/careers-in-stem/quiz-and-careers/the-gist-quiz/